3
Camntidad

Ne Code Beschreibung Ne | Code Beschreibung Menge Ne Code Beschreibung Menge
1 [ 10BG2C106 | TAPA CAJON BM 1/3 4 15 | 308X11 MICROPROC. 2 RELAIS 1 29 |603X40 GLUHBIRNENHALTERUNG 1
2 10SN10120 | SNACK-BEDIENFELD 1 16 | 402X36 CANALETA UNEX 40.40.07 CIEGA 1 30 | 603X74 MUTTER 3/4 GAS 1
3 | 10SN1059 | EVAP.SNACK 1 17 |406X31 PLACA RESIT. 100 w TERMOST. 1 31 [701X128 T.AUTOBL.5,5 x 32 mm DIN 7504K ZINC 16
4 | 10SN14130 | SUP SCHARNIER STUTZE SN 1400 1 18 |503X36 SCHIEBESATZ REF.306 E 1 32 | 701X28 SCHRAUBE. 4,8x16 DIN 7982 NICKEL 3
5 |205X27 STYROPOR-SCHALLWAND ABB.1 8x 1 19 |503X42 JUEGO GUIA TELESC. INOX. GT013150 4 33 | 701X65 TORNILLO M4X20 ULS DIN 7380 2
6 |301D03 KOMPRESSOR 1/5 R-134 1 20 [506X54 SCHARNIERWINKEL LINKS 1 34 | 701X94 TURRIEGEL AISI 303 SPEZIAL 1
7 | 302X03 VERFLUSSIGER 8X2 MIT SCHALLWAND 1 21 | 602B20 BURLETE CAJ 1/3 BM-GN 426x156 4 35 | 703X12 UNTERLEGSCHEIBE M4 DIN 125 1
EDELSTAHL
8 [303P25 EVAP. IMBISS 1200/1400 1 22 1602X29 ABFLUSSGUMMEN 14 x 10 mm 1 36 | 704X01 TUERCA REMACHAB. M4x6x11 NORMAL 1
9 | 304R01 MOTOVENT.4650N EVAP.T.F. 2 23 [603X119 PROT.MICROP.SCHWARZ 1 37 | 901x76 MARCA INFRICO ECOD.PLATA 110x23 1
FEUERHEMMEND

10 | 304X02 MOTOVENT. 5W.(H-75 D-200) 1 24 | 603X124 INNENWANDDURCHFUHRUNG 1 38 | CAJSN1/3 CAJON SNACK 4
11 | 304X06 Schaufel 200 mm 1 25 | 603X125 AUSSENWANDDURCHFUHRUNG 1 39 |ENCSN14 ARBEITSPLATTE SN 1400 1
12 | 304X09 MEDIUM-FUSS (72 mm) 1 26 |603X127 ENTLADUNGSSTECKER 3/4 1 40 [ESTANDAR | STANDARD-GRUNDPLATTE 1
13 | 305X02 FILTRO 30 GR. 1/4X1/4 R-134a 1 27 | 603X16 ENTWASSERUNG 3/4 1 41 | PATANS506X42 | REG. SCHRANKE 2 4
14 | 308X04 MIKROSONDE MIKROPROC. NTC 2 28 | 603X33 PIPETA 1

Gezeichnet: Siehe: t

JOSEJIMENEZ g g m g?s ro

TERNATIONA

N. Dokument Datum: 21/04/09 ‘ Rev: Titel:

Grand der SNACK 1400 IT

Anderung

Material Maf3stab:

MaBnahmen ‘Dicke: A2 | =1 MSG1400.de |Seite 1von1






